Дальневосточный региональный учебно-методический центр 
высшего профессионального образования
ФГБОУ ВО «Амурский гуманитарно-педагогический государственный университет»
ФГБОУ ВО «Комсомольский-на-Амуре государственный университет»

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 

Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в

VI ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ-ВЫСТАВКЕ
МУЛЬТИМЕДИЙНЫХ СРЕДСТВ ОБУЧЕНИЯ

(26-28 апреля 2018 года)

К участию в конкурсе приглашаются преподаватели и студенты учреждений высшего и среднего профессионального образования, педагоги учреждений общего и дополнительного образования, работники дошкольных образовательных учреждений, учащиеся образовательных учреждений общего образования.
Конкурс проводится в целях активизации внедрения в учебный процесс  информационных технологий, стимулирования более эффективного использования компьютерного оборудования, развития интереса к информационному творчеству и компьютерному дизайну, формирования навыков работы с мультимедиа-технологиями, презентационными программами; обмена опытом в области технологии и методики разработки мультимедийных средств обучения. 

Направления работы конкурса
· Лучший мультимедийный учебник или учебное пособие (включая информационно-справочные издания).
· Лучший мультимедийный дидактический материал (принимаются материалы, обладающие интерактивностью, гипертекстовостью, мультимедийностью).
· Лучшая обучающая мультимедийная дидактическая игра или квест.
· Лучший обучающий видеофильм, видеоролик или скринкаст.
· Лучший образовательный интернет-ресурс;
· Лучший дистанционный обучающий курс (допускается предоставление видеоролика или скринкаста в объеме, позволяющем оценить содержание курса и технологии, применяемые в процессе его изучения).

Требования к работам:
Работы загружаются на сайт конкурса http://www.amgpgu.ru/mso/reg Работы размещаются на облачных хранилищах, в регистрационной форме указывается ссылка на них. В случае невозможности размещения материалов указанным способом, в индивидуальном порядке допускается представление работ на жестком носителе или по электронной почте. 
В случае, если конкурсные материалы не могут быть просмотрены с использованием традиционного программного обеспечения, в описании указываются название необходимых программ и рекомендации по их установке. Если необходимый софт не является свободно распространяемым, допустимо представление видеоролика или скринкаста, которые в полной мере позволяют оценить содержание и используемые технологии, а также работоспособность продукта.  
Конкурсная работа должна содержать информацию об использованных при разработке программных продуктах, видео-, фото- и литературных источниках. При использовании лицензионных продуктов должен быть указан лицензионный номер.

Критерии оценки работ
Подробные критерии оценки работ по направлениям приведены на интернет-странице Конкурса http://www.amgpgu.ru/mso/ 

Порядок проведения конкурса
Конкурс проводится в два этапа. Первый этап осуществляется в заочной форме. Работы размещаются на интернет-страницы конкурса и оцениваются экспертным и зрительским жюри. Авторы лучших работ по итогам первого этапа приглашаются для защиты своих работ на втором этапе Конкурса, который будет проходить на базе ФГБОУ ВО «АмГПГУ». Возможно онлайновое участие. Участники второго этапа  должны изложить в докладе сферу использования своего продукта, цели и задачи, которые он позволяет решать, технологию разработки и методику его применения в учебном процессе. Доклад не должен превышать 7 мин.

Сроки проведения конкурса
Конкурсные работы должны быть размещены на интернет-платформе конкурса  http://www.amgpgu.ru/mso/reg  c 12 марта по 05 апреля 2018г. Лица, прошедшие во второй этап, будут уведомлены об участии во втором туре по электронной почте не позднее 11 апреля 2018г. Очный тур состоится на базе ФГБОУ ВО «АмГПГУ» 26-28 апреля 2018г. Возможно онлайновое участие.

Организационный взнос для участников за одну работу составляет 250 руб. Оргвзнос компенсирует организационные расходы, расходы на наградные документы, памятные призы, их почтовую рассылку. Участники мероприятия получают удостоверение о краткосрочном повышении квалификации в объеме 18 часов.

Подведение итогов
Участники, прошедшие в очный тур, получают дипломы финалистов. По итогам оценки профессионального и зрительского жюри присуждаются дипломы I, II и III степени. Остальные участники получают сертификаты. Руководители школьников и студентов, занявших призовые места или вышедших в финал, награждаются благодарственными письмами. Жюри оставляет за собой право создавать дополнительные номинации и отмечать особо отличившихся авторов грамотами и благодарственными письмами. Наградные документы направляются почтой в адрес организации участника, если другое не оговорено дополнительно.

В целях повышения качества представляемых на конкурс работ силами ФГБОУ ВО «АмГПГУ» и ФГБОУ ВО «КнАГУ» с 26 марта по 28 апреля 2018 г. будут организованы курсы повышения квалификации с использованием элементов дистанционного обучения «Разработка и использование мультимедийных средств обучения в учебном процессе» в объеме 72 ч. Курс предполагает использование  смешанных технологий (аудиторные занятия и технологии дистанционного обучения с возможностью формирования индивидуальной образовательной траектории). Стоимость обучения составляет 990 руб. Работы слушателей курсов будут приняты на конкурс, оплата за обучение включает организационный взнос за участие. Заявки на участие в курсах (прил. 1) необходимо прислать  по e-mail okmuni@amgpgu.ru не позднее 19 марта 2018г. К заявке должны быть приложены сканы первой страницы паспорта и диплома о высшем образовании.


Банковские реквизиты:
Получатель платежа: ФГБОУ ВО «Амурский гуманитарно-педагогический государственный университет»
ИНН 2727000776; КПП 270301001; ОКПО 02079170; ОКВЭД 80.30.1; ОКАТО 08409000000; ОГРН 1022700514737; ОКТМО 08709000001
Адрес: 681000, г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Кирова, дом 17, корпус 2
Банк: УФК   по   Хабаровскому  краю  (ФГБОУ ВО «АмГПГУ» ЛС 20226Х63990) 
Р/с 40501810700002000002 Отделение Хабаровск г. Хабаровск, БИК 040813001 
КБК 00000000000000000130
Возможно осуществление оплаты через терминалы или Сбербанк-онлайн (личный кабинет) (опция «Оплата товаров и услуг», для выбора организации достаточно ввести в поисковую строку номер  ИНН 2727000776)

По всем вопросам, связанным с участием в конкурсе, обращаться к Бабкиной Светлане Викторовне, начальнику УНИ ФГБОУ ВО «АмГПГУ», сот. 8-909-863-64-33,  е-mail: okmuni@amgpgu.ru



Приложение 1 
Заявка на участие в курсах повышения квалификации
«Разработка и использование мультимедийных средств обучения в учебном процессе» (72 ч.)

	1
	Фамилия, имя, отчество
	

	2
	Место работы
	

	3
	Должность
	

	4
	Индивидуальные предпочтения по содержанию курса (подчеркнуть)
	- вопросы методики использования МСО в учебном процессе;
- санитарно-гигиенические требования к МСО;
- психология восприятия и МСО;
- технологии создания мультимедийных дидактических материалов;
- технологии создание скринкастов и видеороликов с использованием;
- разработка сайта с использованием бесплатных интернет-сервисов. 



