




Ситуации из практики
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1.Справка о регистрации

Работодатели зачастую предпочитают сотрудников с постоянно пропиской, особенно если должность подразумевает работу с материальными ценностями.

2.Трудовая книжка

Если работодатель заинтересован в вас тогда он сам может зависти трудовую книжку(в случае когда на данный момент вы не можете её предоставить)
3.Диплом

Зачастую от некоторых специалистов не требуют предъявление диплома, их просто проверяют  с помощью тестов.

4.Медкнижка
Отсутствие медкнижки редко может стать препятствием на пути к трудоустройству - работодатель охотно помогает завести ее новым работникам.

5.ИНН и пенсионное свидетельство
При устройстве на работу всё зависит от двух факторов: насколько серьезно компания относится к ведению документации и законам, а также от того, насколько заинтересована в конкретном сотруднике.

!СТАРАЙТЕСЬ ВСЕГДА СОБРАТЬ ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКТ ДОКУМЕНТОВ


Рекомендации:

1.Подготовтесь заранее:

- посмотрите список участников

-Распечатайте резюме в большом количестве

-Уточните программу Ярмарки, часто семинары пересекаются по времени, а на некоторые тренинги производится запись заранее.
2.Прослушайте презентации компании
3.Уменеджеров с которыми вы успешно общались возьмите данные для обратной связи.

4.Уделите внимание вузовским Ярмаркам вакансий.

Как узнать где и когда проходят Ярмарки:

Как правило, организаторы Ярмарок заявляют о них за месяц-полтора до даты проведения. Информация публикуются  в печатных СМИ и на сайтах по трудоустройству. Примерно за 2-3 недели до Ярмарки появляются информационные плакаты и пригласительные билеты в вузах.
Как эффективно использовать ярмарки вакансий:
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Во первых – это прямое общение с менеджерами по персоналу, работающими на стендах компаний участников. В индивидуальной беседе с ними Вы можете получить ответы на все интересующие именно Вас вопросы. Но что самое главное – общение с менеджером по персоналу, фактически, может стать Вашим первым собеседованием в этой компании. А теперь представьте – в Ярмарках участвуют как правило от 10 до 70 компаний. Таким образом, за один день Вы можете встретиться на «мини собеседовании» с представителями интересных для Вас компаний. Это уникальная возможность!
Во вторых – это “долгоиграющий” способ поиска работы, и потому его можно назвать стратегическим. Многие компании участвуют в Ярмарках не только с целью закрытия горячих вакансий, но и решают задачу формирования базы данных кадрового резерва своей организации. Очень часто предложения о работе начинают поступать спустя значительное время после Ярмарки, когда в компании появляются новые свободные позиции, и сотрудники отдела персонала обращаются к сформированной ранее базе данных. 
В третьих – это возможность изучения рынка труда как говорится «на практике», а не в теории. Обычно на Ярмарках представлены компании разных областей деятельности. Анализируя их предложения, вы формируете свое представление о разных секторах рынка,  сравниваете свои зарплатные ожидания с реальными предложениями, узнаете не только об открытых вакансиях, но и о специализированных программах набора молодых специалистов, стажировках, практиках. Также, на Ярмарках обычно проходят семинары по вопросам трудоустройства, тренинги или деловые игры от работодателей. Это отличная возможность повысить свой уровень знания рынка труда, что бы чувствовать себя более уверенно при поиске работы.  
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